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3. Hamofihastaina nodon olan goler Gekinik
olup, X kromozomu dzorindo kai:

Buna gor

X% gonatipl anne 1o X go-

olipl bahadan hemofil hastast ki cocuk
olugma oran, asagudakierdon hangleindo

verimisti?
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14, Baskin vo cokink generin, hicrekrco bulun
masiyia g baz durumar abloca verimit

o | otk i gonin. pomoiog romozon
i sadors o oo gnas,
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o Cobii gonn nomon womozomier
Farii ot msers

o Bt oo nomaog kmozoman,
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Asaguda gostorllon durumardan hanglsi-

nin, bu tabloda baliienler arasinda karsi-
51 voitur?
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15, Yapuan i Gapraziamani sonucunca: 75 ta-
70 A" vo 25 ano do “a” fanctpie sahp b
oyl ido odimist.

Bu sonucun olugmas: iin asagidakl capraz-
lamatardan hangis yapimi olmalir?

) Aaxmn B) Aaxha
0 Axan 0) Aaxaa
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Uzun boyi ofan anne ve babann ksa boyls
ocuklan omugir
Bu iledold cboveyniorn genotp, hangiin-

ekl gl olabile? Uz boykus e b
)

A A X
B A X Aa
0 A X M
D)o X A%

‘Caniiarca meyoana gelen mutasyoniar DNA
i sie daiimioiin dedismes, komozom
‘saysian arinas voya azaimas: sokindo gor
Cokdosabimakiod:

Resimdo gostorien, mongolizm hastas: Down
sencfomi) bir iz oo olup, bu GO
Kiomozom formiil (45 + XX = 47)sekincoci:

Bu Gocugun olusumu sirecinde, asagidald
‘mutasyonlardan hangisi meydans geimisur?

#) Cinsiya komazom ezl
B) Vacut kromozomu fezis
©) Cinsiyat komazom ks
D) Vacut kromozomu sksiigi

Baskin fenotite bireylein olugabilmesin-
de,ssadalrden hangii 0l oynamaz?

) Ao o babanin af 61 baskn oimas:
B) Ao veya babarn saf 66l baskn cmas:
) A e batiann saf 6 kink omas,

D) A veya babanin melez baskn ofmas:




